

# “百事全民夺金”明天转战南理工

## 精彩活动、丰盛奖品与你不见不散

由现代快报江苏都市网(www.js.cn)和百事可乐联合主办的“加油中国我要赢,百事全民大夺金”活动目前已开战两周,人气指数与日俱增,特别是南京高校的学子更是成为“百事夺金”的铁杆粉丝,活动现场到处是他们年轻活力的身影。因此,本周六下午四点开始的“百事全民夺金”转战南京理工大学第二运动场,和热力四射的大学生挥洒激情的汗水。



目前票数遥遥领先的孟静馨



黄颖 摄

### 快来参加趣味游戏

连续两周的“加油中国我要赢,百事全民大夺金”活动让所有的南京市民都感受到了今夏的激情。从一开始现场征集游戏玩家,到众人争抢游戏机会,再到全民热情参与,“百事全民大夺金”活动已经被越来越多人熟知,摩天大楼、全民投篮、保龄球、趣味自行车四项趣味活动已经成为时下最流行的小游戏。

本周六“百事全民夺

金”将走进校园,南京理工大学第二运动场届时点燃第三场战火。趣味游戏依然是活动最大的亮点,一位南京理工大学的学生兴奋地告诉记者:“为了‘夺金’,我和舍友已经苦练很久了,所有活动难度再大也难不倒我们,哈哈,这次大奖我们拿定了。”活动当天,前100个参与者只要完成现场任意2个游戏,并完成图像采集,即可获得参赛资格并可参加当天抽奖。当然,如果你技术过硬,即可pk各

路游戏高手,一旦pk成功就可获得由百事提供的价值400元的时尚包一个。除此之外,还有时尚水壶、太阳镜等众多精美礼品等你来拿!

### 两人蹿红江苏都市网

无论在哪里,帅哥美女总是能吸引众人的眼球。这不,在江苏都市网“加油中国我要赢,百事全民大夺金”专题内就有两个超高人气的帅哥美女,他们的靓照仅上传两天不到,

就已独占鳌头,票数遥遥领先。

毕业于南京理工大学的孟静馨是一个美丽活泼的女孩,在朋友的介绍下得知江苏都市网主办的“百事全民夺金”活动,“第一场活动我就去现场啦,还玩了好多游戏呢。”孟静馨笑着告诉记者。当得知自己人气一路飙升时,这个女孩害羞起来,“真的吗?真没有想到呢,不过既然大家这么支持我,那就好人做到底,继续支持吧!哈哈!”

和孟静馨同样大受欢迎的沙龙来自三江学院,可是这个男孩得知自己现已成为江苏都市网的大红人时显得十分迷茫,“啊?我怎么不知道啊,不会吧!”沙龙惊奇地反问记者。过了好久才想起来,“哦!我知道了,肯定是参加现场活动的时候有人帮我拍了照片直接上传到江苏都市网了,哈哈,我真是走运,多谢朋友们捧场。”说完还不忘给自己做宣传,“我是沙龙,要继续支持我哦!”

### 摆出酷手势赢金罐

“加油中国我要赢,百事全民大夺金”每周六的现场活动正在如火如荼进行中,而江苏都市网(www.js.cn)独家策划的“百事全

民大夺金”专题的线上活动人气也是异常火爆,近百名网友纷纷上传了“加油中国”手势的靓照,并留下祝福。

只要你周六参与“加油中国我要赢,百事全民大夺金”的现场活动,就有机会现场拍摄“加油中国”手势的靓照,由江苏都市网的工作人员上传“百事”专题。当然你也可以直接登录江苏都市网(www.js.cn),进入“加油中国我要赢”专区,留下签名祝福,上传自己有“加油中国”手势的照片。在所有照片中投票率最高者就能获得其中一个金罐。第二个金罐根据博客来评选,在整个活动期间,只要你在江苏都市网注册博客,并博客内写下与“百事全民大夺金”相关的内容,就可以参与评奖。最受喜欢的博客作者,就将获得第二个金罐。

江苏都市网 黄路莹



### ■活动简介

“加油中国我要赢,百事全民大夺金”,是百事可乐为年轻人搭建的一个彰显自己个性的平台。只要你登录江苏都市网(www.js.cn)“百事全民夺金”专题,上传展示自己的照片,就有机会让自己的形象出现在百事的易拉罐上,让原本平凡的你成为家喻户晓的明星。此外,10个百事金罐也在等待你去赢取。一起来吧!为中国加油,为四川加油!让我们高喊“加油,中国我要赢”,让全世界聆听今年夏天中国最震撼的音符。

### ■疑问解答

1.“百事全民夺金”现场活动的游戏应该怎么参加呢?

答:只要到活动现场报名参加即可。

2.十个百事金罐是不是只要上网留言就有机会获得啊?

答:登录江苏都市网“百事全民夺金”专题参与线上活动,只有两个百事金罐的名额,其余八个百事金罐需要参与每周六的线下活动才有机会获得。

3.活动是每周六都有吗?

答:活动每周六都有。

### ■温馨提示

江苏都市网近期还将举行“百事全民夺金”博文征集,只要你的博文够精彩,同样有机会获大奖。

## “现在买黄金能保值吗”系列报道之二

# 百克金条 南京不同店面售价差5000多

昨天快报刊登了“现在买黄金能保值吗”的报道后,引起众多投资者关注,很多市民给快报打来电话称,现在物价飞涨,而且也没地方好投资,所以想买点金条保值,但是买金条在哪买最划算?记者了解到,现在南京不光是金店、黄金公司有实物金条卖,银行也有金条卖;有的金条能够赎回,有的金条买了之后就没地方卖了;同样是跟金交所价格挂钩,但是不同的地方卖出的金条价格差距较大……那么对于普通老百姓来说,究竟应该如何选择呢?

### 金店自制的金条价格较高

记者近日调查了南京所有出售金条的金店以及银行,发现虽然是同样的金条,但是在价格、投资功能上差距很大,同一天购买100克金条,不同店面价格最多能相差5000多元。

记者调查发现,目前市场上销售的实物金条主要有10克、20克、30克、50克、100克、500克和1000克等多个规格,以前的价格为例,工商银行的“如意金条”为211元/克,民生银行的金条则是在当日金交所价格上加10元手续费,约206元,高赛尔金银公司的金条为200.98元/克。中国黄金的梯形金条为206元/克。目前最低的价格是兴业银行等代理的金交所的黄金投资,以昨天的价格为例,兴业银行的黄金价格为194元/克-195元/克,而金店自制的金条一般价格比较高,以宝庆银楼的金条为例,昨天的价格为248元/克,每克黄金价格最多

相差50多元。假设同一天购买100克金条,那么最低和最高的会相差5000多元。

不过,兴业银行与深发展银行所代理的黄金,可以先像“纸黄金”账户一样自由买卖,如果提取了实物金条,不可以再回购。

### 不能回购的金条投资性差

虽然同样是金条,但是不同地方出售的金条在“是否可回购”这一点上有很大差别。而不能回购的金条在投资性上就差了一些。

记者发现,目前金店自己发售的金条一般都不能提供回购功能,比如宝庆银楼、老凤祥金店的金条都不能回购,目前工行的“如意金”也不能回购,民生银行销售的金条现在增加了回购功能,不过,投资者需要到北京去办理回购手续。

目前市场上可以回购的有农业银行、中国黄金、高赛尔金银公司的实物金条。不过,回购时所收取的手续费也各不相同。中国黄金回购时参照当日金交所报价每克收取2元手续费及1%的损耗费。高赛尔金条在购买时每克收3.5元手续费,回购时退还2元。

不能提供回购的金条在投资性上明显差了一些,不过,投资者也可以通过民间兑换渠道,或是将来通过中国黄金店去回购,据了解,中国黄金在南京很快也可以回收市民从其他渠道买来的黄金。不过每克需要5元的手续费加1%的损耗费。

快报记者 王海燕

## 6月14日市民可查个人信用报告

快报讯(通讯员 孙月霞 记者 王海燕)今年6月14日是全国“信用记录关爱日”,人民银行南京分行将在全省统一开展“信用记录关爱日”主题活动,这一天虽然是休息日,全省的人民银行征信管理部门仍将破例为社会公众提供信用报告现场查询及咨询解读服务,方便社会公众了解自身信用状况。

服务时间:6月14日9:00-17:00

南京地区服务地点:

人民银行南京分行:建邺路88号 中国人民银行南京分行

一楼行政服务大厅

分行营业管理部:中山东路200号 中国人民银行南京分行

营业管理部

(接上期)

26.个人信用报告的信息有哪些栏目?

个人信用报告的信息包括以下栏目:

(1)个人基本信息,包括个人姓名、地址、工作单位、居住地址、职业等;

(2)信用交易信息,如个人的贷款、信用卡、为他人贷款担保等信息;

(3)个人开立结算账户信息,指个人开立结算账户的数量、开户银行等;

(4)个人非银行信息:包括个人住房公积金信息、个人养老保险金信息、个人电信缴费信息等;

(5)特殊交易信息;

(6)特别记录;

(7)查询记录。

需要说明的是,目前,中国人民银行个人信用数据库从部分省(市)的住房公积金中心、劳动和社会保障部门采集个人的信用信息,这项工作正逐步向全国推开。因此,有些城市的个人信用报告中包含个人

住房公积金信息、个人养老保险金信息或个人电信缴费信息等,有些城市则没有。

27.为什么个人信用报告中不区分“善意”欠款与“恶意”欠款?

首先,中国人民银行征信中心出具的个人信用报告是对个人过去信用行为的客观记录,并不对个人的信用好坏进行定性的判断。不对欠款进行“善意”欠款或“恶意”欠款的区分,是为了保证信息的客观性。其次,商业银行等个人信用报告的使用机构会根据个人的实际情况和其他信息对客户的履约能力和意愿进行综合判断。因此,个人信用报告中不区分“善意”欠款与“恶意”欠款。

28.个人信用报告是哪个机构出具的?

目前,中国人民银行征信中心在全国范围内出具个人信用报告。

29.没有贷款的人有个人信用报告吗?

目前,凡是与银行发生信

贷关系或者开立了个人结算账户的个人都有自己的信用报告。另外,由于个人信用数据库已经采集了部分地区的个人住房公积金信息、个人参加养老保险的信息和电信用户缴费信息,涉及以上信息的个人尽管没有与商业银行等机构发生信贷关系,但也有自己的信用报告。不同之处在于信用报告里的内容有繁有简,原因是个人信用活动不同。对于信用活动较频繁的个人,信用报告的内容自然也就多,对于那些信用活动较少的个人,信用报告的内容相应就少。

30.农民有个人信用报告吗?

建立全国集中统一的个人信用数据库的目的之一就是让农民兄弟能够带着自己在本乡本土积累的信用记录进城打工,进城发展。个人信用数据库已经覆盖到了广大农村地区,只要在商业银行、农村信用社等金融机构贷过款或者开立了个人结算账户的农民都有个人信用报告,而且这个报告到哪里都可以使用。

31.如何查询个人信用报告?查询时要提供哪些资料?

您可以带上自己的有效身份证件的原件及复印件到中国人民银行征信中心或所在地的当地人民银行征信管理部门查询,其中复印件要留给查询机构备查。个人有效身份证件包括:身份证、军官证、士兵证、护照、港澳居民来

往内地通行证、台湾同胞来往内地通行证、外国人居留证等。

另外,在查询时,您还要如实填写个人信用报告本人查询申请表。

温馨提示:由于个人信用数据库的网络覆盖全国各地,无论在哪里,您都可以到当地人民银行分支机构查询。

个人信用报告查询是中国人民银行征信中心提供的一种服务,原则上应当收取一定费用,但目前暂不收费。

32.如何让别人帮我查询我本人的信用报告?

如果您不方便亲自到中国人民银行查询您本人的信用报告,可以委托他人(以下称为代理人)查询您的信用报告。代理人需得到您(委托人)签名的授权查询委托书,需要携带他自己及您本人的有效身份证件的原件及复印件,到中国人民银行征信管理部门查询您的信用报告。

33.我能查询别人的信用报告吗?

在没有得到他人授权的情况下,个人是无权查询他人信用报告的。但如果您取得了他人的授权,作为代理人,您可以携带您自己和委托人的有效身份证件原件和复印件、委托人签名的授权查询委托书到中国人民银行征信管理部门查询委托人的信用报告。

